[bookmark: _GoBack]Нажимая на кнопку "ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ" Вы, как пользователь интернет-ресурса (страниц) https://parkgorkogo.ru/, в соответствии со статьей 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ "О персональных данных", свободно, своей волей и в своем интересе, даете конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных, а также персональных данных субъектов (лиц) чьим представителем являетесь, Государственному автономному учреждению культуры города Москвы "Центральный парк культуры и отдыха им. М. Горького" (сокращенное наименование – ЦПКиО им. М. Горького), находящемуся по адресу: 119049, Г.МОСКВА, УЛ. КРЫМСКИЙ ВАЛ, Д. 9 (далее по тексту – "Оператор"), с целью оставления заявки на использование услуг Зеленой Школы. Также вы соглашаетесь с политикой в отношении обработки персональных данных Оператора 
Вы подтверждаете, что лица (субъекты персональных данных), указанные совместно с Вами в заявке в свою очередь, предоставили Вам такое согласие на обработку их персональных данных и иные необходимые полномочия на действие от их имени.
Вы даете согласие производить обработку персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ, в том числе, но не ограничиваясь, на трансграничную передачу персональных данных на территории стран, не обеспечивающих адекватную защиту персональных данных), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, гражданство, пол, возраст, дата и место рождения, серия и номер основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, серия, номер и срок действия загранпаспорта, адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания, страховой номер индивидуального лицевого счета, номер телефона, адрес электронной почты, а также подтверждаете наличие согласия на такую обработку следующих персональных данных указанных в заявке лиц: фамилия, имя, отчество, гражданство, пол, возраст, дата и место рождения, серия и номер основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, серия, номер и срок действия загранпаспорта, адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания, страховой номер индивидуального лицевого счета, номер телефона, адрес электронной почты.
Настоящее согласие дается на срок в течение 1 (одного) года. Вы вправе отозвать настоящее согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом Оператора. Оператор обязан прекратить обработку персональных данных в срок, не превышающий 3 (трех) рабочих дней с момента поступления указанного уведомления. При этом при наличии установленных действующим законодательством оснований, Оператор будет вправе продолжить обработку определенных категорий персональных данных.

